



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 152

м. Київ

«21.03.2022 р.

Про внесення змін до розпоряджень
Президії НАН України щодо
фінансування наукових проєктів за
грантами НАН України дослідницьким
лабораторіям/групам молодих вчених
НАН України у 2022 р.

З метою оптимізації використання коштів, передбачених у державному бюджеті НАН України за бюджетною програмою «Підтримка розвитку пріоритетних напрямів наукових досліджень» за КПКВК 6541230 на виконання грантів НАН України дослідницьким лабораторіям/групам молодих вчених НАН України для проведення досліджень за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки у 2022 р.:

1. Внести зміни до розпорядження Президії НАН України від 31.12.2021 №749 «Про продовження фінансування наукових проєктів за грантами НАН України, наданими дослідницьким лабораторіям/групам молодих вчених НАН України для проведення досліджень за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки у 2022 р.», виклавши абзац четвертий пункту 4 у такій редакції:

«– взяти до керування в роботі, що накладні витрати становлять не більше 10 % від обсягу заробітної плати основних виконавців. Комунальні витрати можливі лише в межах накладних витрат;».

2. Внести зміни до розпорядження Президії НАН України від 22.02.2022 №134 «Про результати конкурсу 2021 р. на здобуття грантів НАН України дослідницькими лабораторіями/групами молодих вчених НАН України для проведення досліджень за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки у 2022-2023 рр.», виклавши абзац четвертий пункту 4 у такій редакції:

«– взяти до керування в роботі, що накладні витрати становлять не більше 10 % від обсягу заробітної плати основних виконавців. Комунальні

витрати можливі лише в межах накладних витрат;».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Науково-організаційний відділ Президії НАН України та Комісію по роботі з науковою молоддю НАН України.

Президент
Національної академії наук України
академік НАН України

В.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України
академік НАН України



Анатолій ЗАГОРОДНІЙ

Вячеслав БОГДАНОВ